
CONSIGLIO COMUNALE DEL 28.04.2017

Interventi Sigg. consiglieri

Modificazioni e integrazioni al “Regolamento dei mercati

settimanali e a cadenza ultra mensile” e al “Regolamento per le aree

alternative di commercio su area pubblica.”

Presidente

Passiamo  al  terzo  punto:  “Modificazioni  e  integrazioni  al  regolamento  dei

mercati settimanali e a cadenza ultra mensile” e al “Regolamento per le aree

alternative di commercio su area pubblica”.

Ha chiesto la parola l’assessore Loparco, ne ha facoltà.

Assessore Loparco

Grazie Presidente. Anche qui sono le modifiche e gli adeguamenti normativi e

operativi su tutte queste aree mercatali che noi abbiamo, sia quelli settimanali

che le aree alternative che abbiamo messo a punto e ci siamo messi in ordine

con le nuove normative appunto nel senso operativo. Grazie.

Presidente

Ringrazio  l’assessore  Loparco.  Chiedo  chi  vuole  intervenire… Ha  chiesto  la

parola il consigliere Fischetto, ne ha facoltà.

Consigliere Fischetto

Grazie. Anche su questa ne abbiamo parlato in commissione, è stato fatto un

bel  lavoro  da  parte  del  funzionario  interessato  che  ci  ha  fatto  vedere  i

cambiamenti singolarmente e con l’ultima versione del regolamento già a posto

con tutte le norme e con tutte le indicazioni dei cambiamenti interessati dalla

legge. Per noi è ok.

Presidente

Ringrazio il consigliere Fischetto. Chi vuole intervenire? Ha chiesto la parola il

consigliere Beretta, ne ha facoltà.
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Consigliere Beretta

Grazie  Presidente.  Concordo  con  quello  che  ha  appena  detto  il  consigliere

Fischetto, si tratta di un regolamento anche in questo caso puntuale che segue

quelli che sono gli orientamenti nella giusta direzione rispetto alla quale devono

andare queste regolamentazioni delle aree mercatali e dei mercati settimanali.

Quindi  a  nome  dell’intera  maggioranza  formulo  una  dichiarazione  di  voto

favorevole all’approvazione della delibera. Grazie.

Presidente

Ringrazio  il  consigliere  Beretta.  Chiedo chi  vuole  intervenire?  Ha chiesto la

parola la consigliera Pirro, ne ha facoltà.

Consigliera Pirro

Grazie.  Anche  per  noi  il  voto  sarà  favorevole  trattandosi  principalmente  di

modifiche dovute ad adeguamenti normativi, quindi è d’obbligo il voto a favore.

Grazie.

Presidente

Ringrazio la consigliera Pirro. Chiedo chi vuole ancora intervenire… Ha chiesto

la parola il consigliere Russo, ne ha facoltà.

Consigliere Russo

Grazie  Presidente.  Normative  che  ovviamente  vanno  adeguate,  come  per  la

precedente anche su questa delibera il voto è favorevole. Grazie.

Presidente

Ringrazio il consigliere Russo. Direi che possiamo mettere in votazione il punto

se non ci sono più interventi.

Favorevoli …

Contrari … nessuno

Astenuti … nessuno. 

La delibera è stata approvata.
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